

---

## **В Барнауле перед судом предстанут двое молодых людей по обвинению в грабеже**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей 16-ти и 18-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья и с угрозой применения такого насилия).

По данным следствия, в марте 2019 года в городе Барнауле на проспекте Ленина обвиняемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, встретили 14-летнего подростка, у которого, применяя физическую силу и угрожая насилием, отобрали мобильный телефон стоимостью 13 тысяч рублей. С места преступления злоумышленники скрылись.

В ходе предварительного следствия обвиняемые свою вину признали в полном объеме. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1370614>